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Gépeink jobb kihasználásáért
CSÜTÖRTÖK, 1953 JANUÁR 15.

Egy esztendővel ezelőtt mon­
dotta Gerő elvtárs a gazdasági 
vezetők országos értekezletén: 
„Döntő feladatunk a - rendelke­
zésre álló termelőeszközök, ipari 
felszerelés, gépek, berendezések, 

■épületek, nyersanyag jobb ki- 
használása. Az elmúlt egy -ív 
alatt ezen a téren értünk el 
eredményeket. A Járóműjavító, 
a Xlil-as Autójavító dolgozói né­
hány héttel a beszéd után csat­
lakoztak a DIMAVAG gépgyár 
felhívásához . s fogadalmat tet­
tek gépeik jobb kihasználására. 
Az üzemeltetési idő azóta ezek­
nél a vállalatoknál emelkedett- 
Sikerek születtek a közlekedés­
ben is. A villamos- és gépkocsi- 
vezetők egész sora futott 100.000 
kilométerig nagyobb javítás nél­
kül. A FíLőház legjobb dolgozói, 
Kovács Mihály, Ratkó András és 
sokan mások szintén a 2000 ton­
nás és 500 kilométeres mozga­
lom fejlesztésével harcoltak a 
mozdony- és a kocsipark kibasz­

ik nálási százalékénak javításáért.
Lehetne még tovább is sorolni 

ezeket az eredményeket. 1953-as 
tervév feladatai azonban még 
ennél is többet követelnek tő­
lünk. Ennek tükrében, ha meg­
vizsgáljuk a megye elért ered­
ményeit, láthatjuk, hogy még itt 
is nagy tartalékaink vannak. Gé­
peink, termelőeszközeink kapa­
citását sok esetben még távolról 
sem használjuk ki tervszerűen- 
Most a kővc.kező időkben fon­
tos feladat, hogy ezt a dolgozók- 
kai megértessük, hogy mozgósít­
suk őket ilyen vonatkozásban is 

I jobb, eredményesebb munka 
ra.

A XIX. pártkongresszus vilá­
gosan feltárta a gépek jó ki­
használásának döntő szükséges­
ségét, Mive] a szovjet ipar ma­
gas fejlettségi fokát a miénkttel 
össze sem lehet hasonlítani, száz­
szor inkább vonatkoznak ránk 
Szaburov elvtárs szavai: ,,Az öt­
éves tervben kitűzött feladatok 
teljesítésének az ipari termelés 
terén igen fontos feltétele, hogy 
a legteljesebben kihasználjuk ter­
melési kapacilásil." A Szovjet­
unióban öt év alatt a nyersvas- 
tt-rmelés 30, a széntermelés nö­
vekedésének mintegy 25 százalé­
kát, a meglévő ipari berendezé­
sek magasabb fokú kihasználásá­
val érik cl.

Rákosi elvtárs országgyűlési 
beszédében ismertette, hogy 
ipari termelésünket ez évben 18 
százalékkal kell növelni. Ezen 
helül a széntermelés 24 száza­
lékkal, nyersolajtermelés 25 szá­
zalékkal a nyersvastermelés 11 
százalékkal emelkedik. Ehhez a 
hatalmas fejlődéshez is elenged­
hetetlenül fontos, hogy az erldi- 
fchiéj is sokkal jobban használ­
tok ki a, termelőeszközeinket, a 
termelő kapacitást.

A feladat itt sokrétű. Több 
lehetőség van a gépkihasználás 
növelésére, javítására. Minde­
nekelőtt csökkenteni kell az ál­
lóidat. Az építőiparban és tég­
lagyárainknál is még mindig 
általános, hogy sok gép ál] fe­
leslegesen, vagy van javítás alatt, 
hogy alacsony- a 'gépkihasználás 
foka. F.nnck oka egyrészt 
111 int téglagyárainknál is — ab­
ban keresendő, hogy ezek az n

üzemek eddig elhanyagolták a 
gépkarbantartást. Ez pedig sú- 
]y°s mulasztás népgazdaságunk­
kal, egész dolgozó népünkkel 
szemben.

1 crmészetesen a. karbantartás 
egymagában még nem oldja meg 
az állóidő problémáját. Teljesen 
korszerű gépek is állhatnak a 
rossz szervezés miatt- Általában 
transzpor tőrökre, építőipari gé­
pekre vonatkozik az, hogy egvik 
helyen nem tudják őket alkal­
mazni, holott a másik helyen 
pont, ezekből a gépekből hiánv 
mutatkozik. Az állóidő csökken­
tése —- semmi kétség — jelentő­
sen növeli a gépek gazdaságos 
kihasználását. A termelő kapa­
citás növeléséért azonban még 
ennél is sokkal többet kell tenni. 
El kell érnünk, hogy gépeinken 
ne gyártsunk selejtes vagy gyen­
gébb minőségű munkát. Még je­
lenleg is előfordul, mint például 
a Táncsics Cipőgyárnál, hogy 

enge az előállított áruk minő­
sége, a selejtes vagy menetköze 
beu meghibásodott munkadarab 
végigfut a lakkokon“. Világos, 
hogy ilyen körülmények Közölt 
nem beszélhetünk a kapacitás 
tökéletes kihasználásáról, mert 
a . gyengébb, selejtes minőség 
mindenkor a termelés rovására 
megy.

A most folyó jer vív teljesítő-1 
sónál üzemi dolgozóink nagy 
segítséget kapnak új gépek for­
májában. A Járóműjavíióban pél­
dául rövidesen több nagyteljesít­
mény íi gép kezdi meg működé­
sét. Az Orvosi Műszergyárban 
is emelkedik a termelőeszközök 
száma. A Szovjetunió a népi de­
mokratikus országokat c téren is 
jelentősen segíti, kielégíti ezen 
országok népgazdaságának szük­
ségleteit. A szovjet segítség mel­
lett hazai gépgyártásunk is je­
lentősen fejlődik. 1953-ban pél­
dául építőiparunk -10 százalékkal 
több gépet kap, mint n megelőző 
években, amit jórészt tervszer 
rűen, a szervezettség minden 
feltételét megteremtve kell hasz­
nosítani.

Üzemi pártszervezeteink, szak- 
szervezeteink tudatosítsák a dol­
gozók körében, hogy a meglévő 
termelő kapacitás még jobb ki­
használása nélkülözhetetlen fel­
tétele előrehaladásunknak. Nép­
nevelőink- és szakszervezeti bi­
zalmiam!; mondják el azt, hogy 
csak építőipari gépeink 1 száza­
lékkal jobb kihasználása is száz 
új, modern kétszobás .lakás épí­
tésé; teszi lehetővé. Ez pedig 
nem jelentéktelen. A siker érde­
kében természetesen szükséges, 
hogy állandó figyelmet fordít­
sunk a, teljesítő képesség jó ki­
használására, mozgósítva ebben 
műszaki dolgozóinkat 's. akik a 
szükséges technikai és szakmai 
feltételek biztosításával járulhat­
nak hozzá a fejlődéshez.

A gépek kihasználásával a ter­
melő kapacitás növelésével nagy 
segítséget nyújtunk a terv:élje

Tegnap Debrecenben tartózkodott
® Kínai kulturális küldöttség

Látogatást tettek a Kossuth Lajos Tudományegyetemen 
es as Orvostudományi Egyetemeit

,A hazánkba érkezeit kínai kuliét- 
nrlis küldöttség tegnap Debrecen­
ben tartózkodott, A küldöttség ve­
zetője: Vej Gsiie, a kínai .központi 
népi kormány közoktatásügyi mí- 
niszfvrhelye'Uteie. Tagjai: Phen Kan 

a sanüiungl pártbizottság tagja,’ 
ha Fon. Belső-Mongollá népi kor­
mányának elnökhelyettese, kultusz­
minisztere, Cs(i Csen, Bszaknyugat- 
Kíaa katonai adminisztratív bizott­
sága egészségügyi miniszterbe! ycí- 
“fe> Tun Sun-cSai. Északkoliot- 
kín-a népi kormány árt aj; népműve­
lési nihiiszterhelycit'tiese. Jön csi- 
sen’ a Kínai Tudományos. Akadé­
mia lordí.ó irodájának vezetőhe- 
lyettiese. Csart Cha, az összkfpai 
Szakszervezeti Szövetség szervezé­
si osztályának vezetője Cao Síin. 
a harbinií külföldi nyelvintézet el­
nökhelyettese és Li San-chl ű.isiúg- 
íro, a Sinlnia hírügynökség nemzet­
közi osztályának vezetője- A fced- 
\es vendégek két csoportban, a 
Kossuth Lajos Tudományegyete­
met és az Orvostudományi Egye­
lőmet látogatták meg-

A Kossuth Lajos Tudományegye­
temen Bognár Rezső oly társ, Kos- 
suth-díjas egyetemi tanár, rektor 
az egyetem tanácsa nevében kö­
szöntötte e kínai kuKürális kül­
döttség tagjait- majd Bartha János 
cwtárs. rektorhetyettes ismerteti-e, 
a Kossuth Lajos Tudományegye­
tem életét- fejlődését. Kieme i,ic 
azt, Hogy míg a múltban alig 3 
szazatok volt az egyetemen a mun-

1 és paraszt fiatalok száma, ad­
dig most már közel 60 százalékban 
munkás és paraszt lial-lgató-lc töltik 
me8" a Kossuth Lajos Tudomány­
egyetem tantermeit. Az egyetemen 
szervesen összekapcsolódik az ok­
tatói és kutatói munka s hangsú­
lyozta, hogy a most fo.yó félévi 
'Viizsgák is bizonyítják a tanulmányi 
színvonal jelentős emelkedését az 
elmúlt esztendőkhöz viszonyítva.

Több, mint három órán át be­
szélgettek ei ezután a kínai ven­
dégek az egyetemi professzorok­
kal, a pártbizottság és DISz-bL 
zott'ság vezetőivel. m-ajd végül1 
Bognár Rezső r.eldor az egyetemi 
professzorok és a hallgatók kíván­
ságát fejezte ki: ,,a Kossuth Lajos 
Tudományegyetem szeretne az 
egyik kínai egyetemmel szorosabb 
taipcsolatoí tartani- a kutatási mun­
ka eredményeit, az oktatás terén 
alkalmazott módszereket kicserél­
ni’ — mondotta, Phen Kan elvtárs 
válaszában . kifejtette, hogy a deb­
receni egyetemmel Kína bármely 
egyeteme örömmel veszi fel az 
érintkezést- Ezután a .vendégek az 
egyetem tanárainak kíséretében 
megtekintették a Kossuth Lajos 
Tudományegyetem több intézetét 
és az egyetemi könyvtárat — az 
ország második legnagyobb 
könyvtárát.

Ugyanebben az időben Vej Csűr 
és Csü Csen az orvosíudomdnvi 
egyetemre látogatott ei. ahol az 
egyetemi tanárok és az egyetem 
dolgozói, hallgatói nevében S/o- 
doray Lajos egyetemi tanár, az 
orvostudományi egyetem dékánja 
mondott üdvözlő beszédet- A bará­
ti megbeszélés után a kínai ven-dc 
gei; felkeresték „ klinika több in­
tézményét. Hosszabb időt töltöttek 
ei a gyermekgyógyászaton, ahoi 
Kuhn László egyetemi tanár ismer­
tette felfedezését, majd a gvógv- 
tocria-ni intézetben, az idegklini 
kán- a gépházban és másutt tették 
még látogatást.

A kínai ku.-túrátis küldöttség 
lisziC,elére az orvostudományi 
egyetem tanácsa dlszebé-dct adó»-, 
majd délután a vendégek a Kossuth 
Lajos Tudományegyetem szerves­
kémiai intézetében tettek láfoga. 
‘ást, esfe a megyei tanács népmű­
velési osztálya bemutatót tartott a 
Déri-múzeum nagytermében- 
műsorban a Debreceni Népi Egy üt 
tes étiek, lánc és zenekara és az 
úttörő zenekar lépett fel- a kínai 
clytúrsak elismerő.eg nyilatkoziak 
úgy a népi együttes, mint a k> 
uttörők játékáról.

Egynapos debreceni -tartózkodás 
után ma utaznak vissza Budapest­

re a kulturális küldöttség tagjai-,

/í kísérletek birodalmúban

sí léshez. Dolgozzunk Inr. mind- 
nyáján úgy, hogy munkánkat a 
gépkihasználúsnái, a gyovsüzern 
mozgalom iovábbfcjleszrésénél is 
teljes siker és győzelem kórh­
ázzá.

A Debrecen melletti
Pallag,pusztán vékony hóréteg 
borítja a tájat- Beni, a mező­
gazdasági technikumban mint­
egy 200 fiatal tanul- Elsajátítják 
a földművelés és állattenyésztés 
fejlet; módszereit, hogy az is­
kolából kikerülve segítséget ad­
janak nagyüzemi gazdaságunk 
számára. A múltban a grófok, 
földesurak, kulákok csemetéi 
foglalják el a padokat a pallagi 
akadémián, dolgozó paraszt 
gyermeke ide nem igen jutott 
he- A technikumtól jó pár mé­
terre a Debreceni Mezőgazdasági 
Kísérleti intézet kertészeti osz­
tályának tudósai, kutatói a labo­
ratóriumi asztalok, az üveghá­
zak kis föld táblái, mellett seré­
nyen dolgoznak. Folytatják az 
elmúlt évi eredményes kutatá­
saikat. Ha kívülről nézi az em­
ber ezt a kis épületet, nem is 
gondolná, hogy itt világraszóló 
eredmények születtek a magyar 
tudósok és kuta.ók fáradságot 
nem ismerő munkája nyomán.

A téli fejeskáposzta nemesi- 
lés és ezzel párhuzamosan a 
magyarországi káposztamag ter­
mesztés kísérletei; már negye­
dik éve folytatják itt, a nyírségi 
homokbuckák nyúlványainak vi­
dékén. Az clőkisórletek, melyek 
1949-ben indultak, több mint 50 
külföldi és hazai tájfajta káposz­
tával indult meg. A Szovjetunió­
ból, Kínából, Japánból, Kanadá­
ból és Közép-Európa minden or­
szágából tömeg-crmcFzlésbcn lé­
vő káposzlafajtákból érkeztek 
ide magvak.

A négyévi megfeszített mun­
ka eredménnyel járt. 1952-bea 
egészen újszerű nemesítés! eljá­
rásokat vezettek be a fejeská­
poszta levél- és rügy dugványok­
kal való szaporítását, valamint 
az ezekből fejlődött növények 
közö.tt végzet; oltásos kereszte­
zéseket. Az oltásos keresztezé­
sek a legjobb'7 külföldi és 27 
hazai tájfajták között történtek. 
Azt vizsgálták a kutatók, hogy 
a külföldi fajták milyen hatással 
voltak a ráoltott, hazai tájfajták­
ra és a 27 tájfajta milyen ered­
ménnyel, halóit a ráoltot; 7 kül­
földi fajtára. Ezzel párhuzamo­
san kölcsönös beporzás útján 
keresztezték a szóban forgó kül­
földi és hazai fajtákat. A tudó­
sok és kutatók a kísérteteket Mi­
csurin és Liszenko tanításai 
alapján folytatják és az eddigi 
gyakorlat azt igazolja, hogy az 
oltásos keresztezések ’ gyorsabb 
és. biztosabb eredményt-adnak. 
A -t éve tarló fajösszehasonlító 
kísérletek eredménye az is, 
hogy az értékes (újfajták mint­
egy -50" százalékkal több termést 
hoznak, mint a legjobb közép- 
európai fajták,

A magyarországi ká-
posziamag termesztés agro­
technikai módszereit is kidolgoz­
ták. Ennek lényege, hogy néni 
szabad ,-i magtermeszt-ésre szánt 
anyanövényeket a tél folyamán 
vcrmelésbcn tartani — mint az 
eddig szokásban voll — hanem 
már az ősz folyamán ki kell azo­
kat ÜT élni és földdel betakarni 
a-téli fagyok ellen. A növények

már ősszel begyökeresednek, en­
nek következtében koratava,sszal 
a magszár gyors fejlődésnek in­
dul,. ezzel a kártevők nagyobb- 
fokú pusztítását meg lehet előz­
ni- A növényzet számára ilyen­
formán biztosított erőteljes fej­
lődés jelenti azt az cllenállósu- 
got a kárt evőkkel szemben, 
amely lehetővé tette a magyar- 
országi káposztámat? termelési- Az 
elmúlt évben először a kísérleti 
parcellákon már 750 kiló ká­
posztáimig termett, amellyel biz­
tosítani kívánják az elkövetkező 
években az ország káposztámig 
szükségletének fedezését- Ebből 
a célból 1953-bali mintegy 490 
holdon végzik majd a ' törzs­
anyag szaporítását és abból a 
szükséges magiermő területek 
beállítását, hogy 1954-ben már 
hazánkban megteremhessen az 
ország káposztamag szükséglete. 
Az elmúlt évben termelt törzs­
anyagon felüli magkészleíet a 
kínálók nagyüzemi termesztés 
számára bocsátották. Ez a nyír­
ségi tájfnj:ák kiválasztásából 
származó magkészlet 4—5 ez-"- 
hold beültetésére elegendő. A 
tervek szerint öl éves tervünk 
végére annyi káposztamag terem 
Magyarországon, hogy külföld: 
behozatalra nem lesz szükségünk 
De nemcsak a káposz:afajták ki- 
tennesztésévc) értek el a tudó­
sok es kutatók szép eredménve­
ket, hanem több kertészeti nö­
vénynél is. Eredményesen, fárad­
ságot nem ismerve" harcolnak 
azér, hogy mezőgazdaságunk 
mind magasabb és magasabb ter­
melési eredményi érjen el.
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Jobb, tervszerűbb munkával az első negyedévi
terv sikeréért

Az Orvosi Műszer gyúr dolgozóinak versenyfelhívása április 4. tiszteletére
forgácsolásokat márciu 21-ig bt- va újabb 6 százalékkal csökken* 
fejezi. tik. ,.

2. .lavitják az ütemes terme- C. Az üzem műszaki dolgozói 
Már az első negyedévben

Az Orvosi Műszergyár dolgo­
zói elhatározták, hogy hazánk 
felszabadulásának nyolcadik év­
fordulójára, április 4. tiszicieté- 
rc szocialista versenyvállalást 
tesznek- Ennek segítségével biz- 

■ osltják az első negyedévi terv 
eredményes végrehajtását, s egy­
ben nemes vetélkedésre hívják 
Hajdú-Bihar megye összes ipari 
üzemeit, az alábbi versenypon­
tok alapján:

1. Vállalják, hogy első negyed­
évi felemelt készáru tervüket 
március 25-re befejezik és az el­
ső negyedév végéig terven felül 
3000 darab vegyes orvosi mű­
szer!, 70.000 különböző sebészeti 
tir, 30.1)00 különböző injekciós­
tul gyártanak. A vállalás telje­
sítésének elősegítésére a forgá­
csoló üzemrész a szükséges dő­

lést.
elérik a 99 százalékos tervsze­
rűséget-

3. Mivel az Orvosi Műszergyár 
export terve döntő jelentőségű, 
ezt a munkát is az első három 
hónap terve alapján március 
25-ig maradéktalanul teljesítik-

4. A minőségjavítás érdekében 
vállalják, hogy minden készít­
ményt az előirt szabvány sze­
rint gyártanak s az 1952 negye­
dik negyedévéhez viszonyítva 15 
százalékkal csökkentik a selej- 
tet.
5. A takarékosság elősegítésére 
sokkal figyelmesebben bánnak a 
segédanyagokkal felhasználását 
az elmúlt negyedévhez viszonyít-

csatlakoznak a fizikai dolgozók 
kezdeményezéséhez. Vállalják, 
hogy a felajánlások" teljesítésé­
hez minden segítséget is megad­
nak. Támogatják a dolgozókat 
vállalásuk végrehajtásában.

7. Az üzem összes sztahanovis­
tája, élenjáró dolgozója átadja 
munkamódszerét a ma még el­
maradó munkatársainak. Szak­
mailag nevelik őket. liögy már­
cius végéig újabb 8 sztahanovis­
ta kerüljön ki az üzemből.

Az Orvosi Műszergyár dolgo­
zói nevében Sajtos Imre páritit- 
kár, Valkó Mihály igazgató és 
Zolnai Róza írták alá a verseny­
felhívást.

Negyvennégy amerikai Miíeply nyílt levele Eisenhowerliez
Peking (Uj Kína). Észak-lCo- 

reában lévő 41 amerikai hadi­
fogoly nyílt levélben fordult 
hisenhowérhez.

Másfél esztendeje — Írják a 
többi között a levélben — hogy 
megkezdődlek a fegyverszüneti 
tárgyalások amelyek mindez- 
ideig nem hoztak kielégítő vagy 
figyelemreméltó eredmény; a 
koreai háború békés rendezése 
terén. Úgy véljük, hogy az Egye­
sült Nemzetek Szervezete fegy­
veres erőinek küldöttsége nem 
tanúsít őszinte magatartást a há­
ború befejezése kérdésében.

Őszintén reméljük, hogy az új 
amerikai kormány betartja azo­
kat az ígéreteket, amelyeket rag­
jai a választási kampány során 
az amerikai nép és a világ né­
pei előtt tettek- Mi békét aka­
runk Koreában és az egész vi­
lágon és biztosak vagyunk ben­
ne, hogy az amerikai nép ugyan­
csak békét akar. Úgy érezzük, 
hogy ha az amerikai külpolitika 
a közelmúlt nyomdokain halad,

ez csak végzetes lehet népünk 
számára.

Sok kérdés és kétség merült 
fel bennünk — folytatódik a le­
vél. — Az egyik "ilyen kérdé­
sünk: Miért merült fel — a tör­
ténelemben először — az önkén­
tes hazatelepülés kérdése, még 
pedig olyan válságos időpont­
ban, amikor annyi minden függ 
a koreai fegyverszüneti tárgya­
lások sikeres kimenetelétől. Az­
után itt van egy másik kérdés: 
Miért folytai kormányunk nagy­
szabású fegyverkezési program- 
mot, ha a világot manapság ér­
deklő legfőbb kérdés a béke és 
nem a háború? Tudni szeret­
nénk azt is, hogy — tekintettel 
a néhány év óta fennálló nem­
zetközi feszültségre — miért nem 
történtek erőfeszítések a nagy­
hatalmak tanácskozásának meg­
tartására azzal a céllal, hogy 
jobban megértsék egymást és 
megvalósulhasson a szilárd bé­
ke. Mi úgy érezzük, hogy ha 
népünk vezetői válóban akarnák,

Bordeauxban megkezdődőtt 
az Oradour-Sur-Glane-i gyilkosok pere

A bordeauxi katonai bíróság 
előtt megkezdődött 20 volt SS 
altiszt és katona bűnpere. A vád­
lónak részt veitek az 1944. évi 
Oradour-Su r-Glane-i tömeggyil­
kosságban. Oradour faluban a 

Délnyugat - Franciaországból 
visszavonuló SS-banditák a 
templomban összegyűjtötték a 
falu lakosságának nagyrészét és 
a templomé rájuk gyújtották. 
A tömeggyilkosságnak 64(5 em­
ber esett áldozatul, közöttük 267 
öt-tizcnkciiő éves gyermekek.

Azok az SS-tisz;ek, akik első­
sorban felelősek az’ Oradour- 
Sur-Glanc-i tömeggyilkosságért, 
ezóta is büntetlenül élvezik az 
amerikai hatóságok és Adenauc- 
rék védelmét Németország ame­
rikai megszállási övezetében.

■A bordeauxi katonai bíróság

előtt tehát nem a főbünösök ál­
lanak. hanem olyan volt SS- 
katonák és altisztek, akik reszt­
vettek a vadállati tömeggyilkos­
ság végrehajtásában, arra hi­
vatkoznak, hogy az SS-pribékek 
csak a ,,parancsnak engedelmes­
kedve" veitek részt Oradour la­
kosságának lemészárlásában.

Az elzászi származású volt 
SS-ck védői védenceik számára 
azt is igyekeznek enyhítő körül­
ményként felhozni, hogy állító­
lag erőszakkal sorozták be őket 
az SS-alakulalokba. Ezen az 
alapon az ügyvédek azt javasol­
ták, hogy az elzászi származású 
vádlottak ügyét különítsék el a 
német származású vádlottak 
ügyétől. A bíróság elutasította 
ezt az indítvány;. :

^Mentsük meg a Rősértberg-húxasptírtl^-nap 
Franciaországba n

A francia dolgozók kedden j berg-házaspár ellen hozott ltaüá-
t,mentsük meg a Rosenberg házas- 
párt!”-nap keretében fokozták erő­
feszítéseiket az amerikai osztály- 
bíróság által halálra ítélt házaspár 
megmentése érdekében- A párizsi 
amerikai nagykövetségen egymást 
követték a párizsi kerületek’ üze­
mek és a tömrgszervezetek dele­
gációi — amelyek tömeges aldírá. 
sokat tartalmazó iveket adlak át. 
Az ivek aláírói követelik a Rosen-

los Ítélet megváltoztatását. A iram. 
cia bányászok szakszervezeti szö­
vetsége közvetlenül Truman elnö­
köt hívta fel. hogy részesítse ke­
gyelemben a Roscrr.berg-házas- 
pórt-

A francia írók és művészek 
nagy csoportja közös táviratot 
küldött Truman elnökhöz Rosen- 
bergék érdekében.

lé.rejöhetne a nagyhatalmak kö­
zötti kölcsönös megértés.

Nem tudjuk és a múltban sem 
tudtuk elképzelni, hogy milyen 
előnnyel járhat a" koreai háború 
folytatása, amikor a szembenálló 
felék már meg is egyeztek egy 
méltányos demarkációs vonal­
ban. Nyilvánvaló: az amerikai 
fiatalság egyre növekvő harctéri 
veszteségeit sohasem lehet az 
amerikai nép győzelmeként el­
könyvelni, különösen, ha a több 
mini két éve folyó harcban sem­
mi olyan eredményt sem sike­
rült elérniük, amely nemzetünk 
tekintélyének öregbítését szol­
gálná.

őszintén reméljük — fejeződik 
be az amerikai hadifoglyok le­
vele — hogy ön fontolóra veszi 
a fent kifejtet eket és mindent 
megtesz az igazságos koreai bé­
ke gyors megvalósítására. Kér­
jük Ont, hogy nagy nemzetünk 
hagyományainak szellemében 
foglalja cl elnöki tisztét és le­
gyen méltó az amerikai nép be­
csületes, dicső múltjához."

Népünk lielyzeiérö!, a békéért vívott gap küzdelemről 
a kicsi őékekonpressiüs hazánkban

, Néhány napja hazánkban tar- j Magyarországi élményeiről így 
tózkodik a bécsi békekongresszus 1 nyilatkozik: Mint haladó gondol- 
külföldi küldötteinek egy cső- kodású író, tudtam az igazat, de 

1-. • - valóság felülmúlja várakozáséporija. A guatemalai, panamai, 
kubai, szudáni és mexikói kül­
döttség egy-cgv tagja nyilatko­
zató; adott a Magyar Távirati 
Iroda munkatársának.

Max Salazar, a guatemalai ál­
talános szakszervezet szervező 
titkára nyilatkozatában többi kö­
zöl; ezeket mondotta:

Guatemala dolgozói nehéz kö­
rülmények között élnek. A kö­
vetelések érvényesítése érdeké­
ben újabb és újabb sztrájkokat 
rendez a munkásság. Külön 
sztrájkot rendeztek az imperia­
lizmus érdekeit kiszolgáló sajtó 
ellen is.

Magyarországi tapasztalatairól 
kijelentette, hogy Mátraházán,
Sziálinvárosban és a sinatelcpi 
állami gazdaságban tett látoga­
tásai még erősebbé tették azt" az 
elhatározásai, hogy a jövőben 
még keményebben, elszán, abban 
küzdjön népének anyagi és kul­
turális felemelkedéséért.

Quillermo Sanchez orvos, az 
egyik panamai kórházban, s 
emellett írói munkásságot is fejt 
ki. A panamai • nép helyzetéről 
beszélt. Panamában üldözés tár­
gya a békemozgalom. Az észak- 
amerikai befolyás teljesen átala­
kítja a panamai gazdasági életet.

Ezután megdöbbentő adatokat . .. 
közölt az egészségügyi viszo- imperialisták elleni gyűlölet, 
nyolcról. Így folytatva: Igen ma-1 Különös örömömre szolgái, 
gas a tüdőbajosok száma. Egész hogy ellátogathattam a népi de- 
Panamában egy klinika működik mokratikus Magyarországra, 
s a társadalombiztosításban I amelynek a békés építőmunká- 
résztvevők csak ide mehetnek, bari elért hatalmas eredményei- 
a kórházakban már fizetniük ben is a magyar nép szilárd 
kell. békeakarata nyilvánul meg.

a _ ________
inat. Rendkívül őrültem, amikor 
az egyik budapesti színház mű­
során a nagy klasszikus spanyol 
iró, Lopc de Vega darabjával 
találkoztam. Haza: érve Pana­
mába, beszámolok majd a ma­
gyar nép nagy alkotásairól.

Juan Vcldez kubai paraszlfia- 
tal többek között a következőket 
mondotta: Kubában a parasztok 
helyzcie rendkívül súlyos. \ 
kubai parasztok nem akarnak 
belenyugodni nyomorúságos 
helyzetükbe. Harcolnak a nagy­
birtokosok földjeinek felosztásá­
ért, de nemcsak a földért küz­
denek, jól tudják hogy a baké 
az emberiség legdrágább kincse. 
A kubai fiatalok nem akarják 
életüket áldozni az északameri- 
■kai imperialisták érdekeién.

Magyarországi látogatásom 
folyamán engem elsősorban a 
magyar parasztok élete érdekelt. 
A tszcs-k és állami gazdaságok 
megtekintése után látom a kü­
lönbséget a magyar parasztok 
boldog élete és az én hazám pa­
rasztjainak nyomorúsága :cü- 
zött.

Mohamed Gubára szudáni ta­
nító arról beszélt, hogy Szudán 
népében is egyre fokozódik az

Meghosszabbították Moszadik kormányának 
rendkívüli felhatalmazását

A teheráni rádió közlése sze- rendkívüli felhatalmazásának cgv 
rint a medzslisz soronköve kező zvre történő meghosszabbíiásá- 
ulesen második olvasásban jova- _ °
hagyták a Moszadik kormány I ról szóló törvénytervezetei.

Párt és párté pités

A Gördülőcsapágygyár tagkönyvkioszíó taggyűlése

Kivégezlek három spanyol kezeli! Barceionáitan
A „L'Humanilé” közü, hogy 

.Barcelonában Franco parancsá­
ra kivégeztek három spam ol 
hazafi;: Fernandez Gonzalcz-t, 
.Jorge Oset Pajacio-t és Jósé Ave­
lino Cortcz-t.

A három hős antifasisztát a 
tnult év szeptemberében ratonai

bíróság ítélte halálra hamis vá­
dak alapján. Ismeretes, hogy a
fiancoista hóhérok mondvacsi- jóban, akik tulajdonképpen nem 
nált ürügyekkel igyekeznek tör- végeztek aktív munkát s csak
vényes látszatot adni Franco fa- nevük
siszta diktatúrája 
gyilkosságainak.

A Gördülőcsapágygyár, e fia- kapcsolata, nem folyt a párt
' "-1- " ’...........: szervezetben az eddig eltel; idő

alatt eleven élet. A termelés te­
rületén a kommunisták nem áll­
tak helyzetük magaslatán, nem 
végeztek példamutató munkát. 
A gyár vezető káderei részéről 
bizonyos önteltség mutatkozott 
meg, s a pártbizalmiak, népne­
velők sem [öltik be reájuk há­
ruló feladataikat.

A tilkár elvtárs — annak el­
lenére, hogy még csak két hete 
áll az üzemi pártszervezet élén 
— beszámolóját a legnagyobb 
körültekiniésse], az üzemi párt­
szervezetben fennálló jelenlegi 
helyzetnek megfelelően állította 
össze. Hiba volt azonban, hogy 
az eredményekről alig emléke­
zett meg s bírálatát sem rögzí­
tette le konkrétan. Nem bírált 
név szerint személyeket, csupán 
csak általánosságban.

Nagy pozitívuma a. taggyűlés­
nek, hogy a párttagok hozzá­
szólásaikban élesen és harcostul 
vetették fel az általuk észlelt 
hiányosságokat. Bírálták a párt- 
szervezet munkáját, de ugyan­
akkor kommunistákhoz méltó 
önbírálatot is gyakoroltak. Csu­
ka István elvtárs például nem­
csak általánosságban, hanem név 
szerint bírálta l’app Lajos és 
Izsák elvtársakat, akik felülelc­
sen, nemtörődöm módon vették 
a pártmunkát s mint párttagok 
nem mutattak munkájukban pél­
dát. Csuka elvlái^ igér.e, hogy 
a jövőben még nagyobb lelkese­
déssel és szorgalommal hajija 
végre azt a feladatot, amit párt­
ja reá biz, s kérte, hogy a lobbi 
kommunista is úgy dolgozzon, 
hogy méltó legyen ama piros 
könyv viselésére, amelyért sok

tál üzem kommunistái hétfőn 
délután tartottak , ünnepélyes 
pár.taggyűlést, ahol a gyár 
párttagjai megkapták új tagsági 
könyvüket. Ez új üzemben a 
taggyűlés valóban ünnepélyes 
volt, ami külsőségeiben is kife­
jezésre jutott- Az üzem bejára­
tánál feltűnő betűk hívták fel a 
figyelmet, hogy íagkőnyvcsere 
van s a taggyűlés helyiségéig 
vezető úton is lengedező vörös 
zászlók hirdették a fontos na­
pot.

A taggyűlésen minden párttag 
megjelent, kivéve a betegeket. 
A' kezdést ünnepélyessé tette a 
kultúrműsor, az üzem tömeg- 
szervezeteinek köszöntése s a 
Fazekas ál alános iskola úttörői­
nek üdvözlése. Ezek után Csizik 
István elvlárs, az üzem párttit­
kára tartotta meg beszámoló­
ját.

A beszámoló a szervezeti sza­
bályzatból, a párt alkotmányá­
ból indult ki. A párttitkár elv­
társ _ igen helyesen a szervezeti 
szabályzatban előírt (örvények 
alapján bírálta a pártszervezet, 
a kommunisták eddig, végzett 
munkáját. Mint a titkári beszá­
molóból kitűnt, a pártszervezet 
nem hajtotta végre a Központi 
Vezetőségnek, az oktatásra vo­
natkozó határozatát, mert az ok­
tatás igen fontos ügyét felülete­
sen, párttagokhoz nem méltó 
módon kezelték. Ugyancsak ko­
moly hiányosságok tapasztalha­
tók ,a tömegszervezetek m un ká­

ván meg. A Gördülőcsap-
(érvénytelen ágygyárban a pártszervezetnek 

I rossz roll a tömegekhez való

harcos kommunista életet áldoz­
ta-,

Török Gedeon felszólalásában 
elmondta, hogy e (agkönyvki- 
osztó taggyűlésen eszébe jutott 
az a nap, amelyiken — 1935-ben 

■— a munkások egységesen vo­
nullak fel kabátjuk alul piros 
zászlócskákat véve ki s azt lo­
bogtatva hogy Rákosi elvlárs 
kiszabadítása mellett tüntesse­
nek- — Ez a nap jut eszembe — 
mondotta — s éppen ezért te­
szem azt az Ígéretet, hogy a jö­
vőben még harcosabban veszem 
ki részem a munkából.

Veréb József eivtárs a pár'- 
szervezet munkája mellett a mű­
szakiak munkáját is bírálta. Sí­
pos elvtárs az ellenség elleni 
fokozott harcra hívta fel a fi­
gyelmet. Horváth Miklós ön bí­
rálatot gyakorolt, mert min: 
ncpnevclőfclelős nem látta el 
feladatát s nem kért útmutatást 
a pártszervezettől sem.

A taggyűlésen 18 elvtárs szó­
lalt fel s ezek a hozzászólók va­
lamennyien arra tettek Ígéretei, 
hogy a maguk aktív munkájával 
segítik a pártszervezetet abban, 
hogy üzemükben jó és eredmé­
nyes pár.életet teremtsenek, s 
együttes erővel kijavítsák a je­
lenleg még fennálló hibákat.

A Gördülőcsapágygyárba n
megtartott tagkönyvkiosztó tag­
gyűlés lényegében jónak mond­
ható s ha az ott felvetett hibá­
kat olyan harcosan és lelkes 
igyekezettel fogják kijavítani, 
mint ahogyan azt felvetették, 
akkor a Gördülőcsapágygyár 
pártszervezete hamarosan a leg­
jobb pártszervezetek közé emel­
kedik,

í
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A komádi Vörös Csillag tagjai 
végezzenek jobb munkát az 1953-as esztendőben

aidoz-

Igen jó eredményekkel zárta 
,1Z 1951-es évet a komádi Vörös 
Csillag tszcs. Nem volt ritka az 
olyan tag, aki másodmagával 
.18—50 mázsa búzát ,, , vitt haza, 
emellett sok más egyebet, cuk­
rot burgonyát, kukoricát és 
pénzt. Most azonban már gyen­
gébben lehet dicsekedni a siker­
rel- Mindössze 70 deka búza, 25 
deka árpa és valami 4 forint 20 
fillér jutott munkaegységenként. 
Kz bizony kevés, nagyon kevés. 
S a legnagyobb hiba, hogy a tag­
iig jórésze nem látja a gyenge 
eredmények okát, nem látja, 
hogy saját maga is oka a siker­
telenségnek. Sokan zúgnak, hogy 
ez sincs, meg az sincs,' adjon a 
vezetőség, de amikor kellett, nem 
állottak a sarkukra.

A gépállomás például nem 
végzett kifogástalan munkát, de 
egyesek csak most mondják el, 
hogy a mélyszántás legnagyobb 
mélysége alig érte el az elmúlt 
gazdasági évben a 15 centit. Nem 
csoda aztán, ha a 15 centire 
jnegszántott földből kisült a nö­
vény már az első melegebb na­
pon. Akkor kellett volna szólni 
és nem kelleti volna hagyni 
szekrényben porosodni a dohai 
gépállomással kötött szerződése­
ket — mint ahogy ezt Kincses 
elvtárs, a tszcs elnöke is hagyta 
— hanem szigorúan köveiéin!, 
hogy határidőre és jóntinőség- 
ben végezzék a munkájukat.

Gyenge termés 
a rossz munka miatt

Tavaly 3 mázsa volt a búza 
termésátlag s nem elsősorban az 
időjárás, hanem a rossz munka 
miatt- A Vörös Csillag földje ha­
táros a Rákóczi tszcs földjével, 
ahol hasonló talajviszonyok, de 
jobb munka mellett. 9 mázsa bú­
za termett egy hold földön.

Szinte szégyen kimondani, 
hogy a Vörös Csillag tagjai 50 
holdról 75 mázsa kukoricát ta­
karítót lak be. Megvan ennek az 
oka. Egyrészét csak egyszer ka­
pálták. de volt olyan terület, 
amelyiket egyszer sem. így ter- 
.mett aztán másfél mázsa kuko­
rica egy hold földön. Persze, eb­
ből nem tudtak szétosztani _ a 
tagság közö.t semmit, még a jó­
zannak se maradt annyi, hogy 

szűkökén is biztosítani tudták

volna az ellátását. Pedig nem 
kevés takarmánnyal telel át 189 
disznó, 40 anyasertés és 157 kis­
malac, a 15 tehén és 13 növen­
dék, meg 117 darab juh.

Silótervüket 
nem teljesítették

Amellett, hogy nem termett 
eleg kukorica, széna is kevés 
van, nem gondoskodtak elég 
stlótakarmányról sem a csoport 
tagjai. 400 köbméter a tervük 
és silóztak vagy 100-at mivel 
azonban nem fejezték he telje­
sen, ez is elromlott. A fejőstehe­
nek töröké; esznek, amitől bi­
zony nagyon szűkön adják a te­
jet. 12 tehéntől napona 0—6.5 
liter tejet fejnek összesen. Gyen­
gén tápláltak a "kiskorjas tehe­
nek is. s emiatt eddig már két 
kisborjú pusztult el. Súlyos kár 
mindez a csoportnak és ezen 
nem siránkozni kell, hanem vál­
toztatni. Most már nehezebb, 
mintha hamarabb gondoskodtak 
volna minden silózni való anvag 
besiiózásáról, de most legalább 
a szalmafeltárásról kellene ko­
molyabban gondoskodni. Nem 
szabad várni, míg majd a mező- 
gazdasági osztálytól valaki fel­
hívja a figyelmet vagy megma­
gyarázza, hogy kell csinálni, h.sz 
a Néplap is közölt már szakle­
írást, közölt a Szövetkezeti Új­
ság' 'és a Szabad Föld is. Ezek 
nyomán meg lehet csinálni a fel­
tárást minden különösebb segít­
ség nélkül.

Néhány tanulságot levontak a 
csoport tagjai az eddigi munká­
ból: most nagyobb területen vet­
nek takarmánynövényeket. ..z 
ősszel elvetett takarmánykeve­
rékeknél és őszi árpánál kereszt-

soros vetést alkalmaztak. így ve­
tették a búza jórészét is, hisz 
tavaly az is gyengítette eredmé­
nyeiket, hogy nem alkalmazták 
a szovjet agrotechnikát- Most 
ahol csak lehet, alkalmazzák. A 
mélyszántás jórészét elvégezték, 
a vadvizes területekről levezetik 
a vizet, nehogy a növény kifagy­
jon.

Rákosi elviárs szavát, is meg­
fogadták. Nem vetettek el idő­
ben, így most igyekeztek pótol­
ni. A múlt héten még 18 hold 
búzát vetettek s mivel géppel 
nem lehetett, liát kézzel. De 
meg kell fogadni Rákosi elvtárs 
másik tanácsát is, a helyes trá­
gyakezelésről. Sok haszon megy 
veszendőbe, ha továbbra is hagy­
ják a trágyát szanaszét hányni, 
tyúkkal rugdostatni, mint ahogy 
eddig tették.

Végezzen jobb munkát 
a pártszervezet

Nagyon fontos szerepe jut a 
hibák kijavításában a pártszer­
vezetnek, a párttagoknak. Nekik 
kell elsősorban megmagyarázni 
a csoporttagságnak, hogy a 
gyenge munka, az agrotechnika 
elhanyagolása, az álla.okról való 
rossz gondoskodás nagyban hoz­
zájárult ahhoz, hogy most ke­
veset tudtak cgy-egy munkaegy­
ségre osztani, nincsenek tartalé­
kaik és nehéz lesz az állatállo­
mány áttelelte;ése. A párttagság­
nak kell mozgósítani arra, hogy 
a mostani hibák jövőre ne is­
métlődjenek meg, hogy üzem­
terv szerint működjön a csoport, 
követelje meg a gépállomástól is 
a szerződések pontos betartását, 
mert mindez a jobb munka elő­
feltétele lesz az 1953-as évben-

Január 27-én vidéken és január 36-án 
Budapesten hatodszor húzzák a nyereméoyhetéikünyveket

Az Országos Takarékpénztár 
két évvel ezelőtt bocsátotta ki a 
takarékossági nyercménybetét- 
-könyveiket. Az elmúlt év alatt a 
betétkönyvek száma közel meg­
négyszereződött- Az eddig lezaj­
lott öt húzáson sok betétkönyvtu- 
lajdonos 200, 100, vagy 50 százalé­
kos nyereménnyel gyarapította 
megtakarított összegét-

A nyeremcnybetéí'könyvek kibo­
csátásának második évfordulója 
alkalmából január 27-én Egerben, 
Szekszárdon és Hócjnezővdsárhe- 
lym ismét megtartják a betét­
könyvek húzását. A vidéki húzá­
sok után, január 30-án Budapesten 
is megrendezi az OTP a sorsot ást.

EGY KIVÁLÓ EXPORTMUNKÁS
.1 marógép percen­

ként hatezres sebesség­
gel forog, a befogó fej 
négy kése az ovál ülés 
julcolásándl szinte meg­
szokott időközben fur­
csa siuító hanggal 
„tölti meg“ a levegőt. 
Berta Kálmán elvtárs, 
sztahanovista marós, a 
gép mellett áll, szaka­
datlanul, szinte megál­
lás nélkül helyezi a kés 
alá az újabb és újabb 
munkadarabokat. Moz­
gására és tevékenysé­
gére a gyorsaság? éles 
riicgfigijeíőkcpesseg a 
jellemző. Már kézbevé­
telnél tudja az ülés 
melyik részét kell fal- 
colni (a szegélyeket
sablon szerint igazíta­
ni), hogy minőségileg
iá, a többi alkatrészek­
kel együtt exportképes 
szék lehessen.

Mint szakmunkás
1949-ben kerüli a gyár­
ba. Első találkozása a 
7 év óla nem látott 
géppel (fogsággal együtt 
ennyi ideig volt kato­
na). furcsa, de mégis 
boldog érzés volt. Ak­
kor még ugyan egy ré­
gebbi típusú marógé­
pen dolgozott, de ebből 
is Kovács István elv­
iárs, művezető taná­
csuk. szakmai utasítá­
sait megfogadva, rtövid 
idő alatt „kihozta” a 
140—150 százalékot■

Akár milyen furcsán 
hangzik, kitapogatta az 
öreg masina „viselke­
dését", a kések kemény­
ségét, a nyersanyag tu­
lajdonságait s énnek 
alapján dolgozott!.

Tavaly új gép érke­
zett a régi masina he­
lyébe. Jobb s magasabb 
fordulatszámú. Berta 
elvtárs a gép minden 
porcikájál alaposan át­
vizsgálta, csak aztán fo­
gott a munkához. Már 
az első napokban ész­
revette, sokkal gyor­
sabban. szaporábban 
megy a munka. Amíg 
azelőtt 150—ISO ovál- 
ülést falcolt terven fe­
lül, addig ez a széim 
lassan, de biztosan 
250—260 darabra emel­
kedett. Itt átmenetileg 
bizonyos „nyugalom“ 
állt be, de Berta elv­
társ nem a: az ember, 
aki a fejlődést csak új­
ságból olvassa■ Rögtön 
gondolkozni kezdett 
azon, hogy lehetpe a 
termelést tovább növel­
ni. Rájött, hogy ha a 
késeket hátrább állítja, 
akkor ugyan nehezeb­
ben megy a tolás, de 
nem foszlik, nem törik 
úgy a megmunkálásra 
kerülő fa. 'Ezzel egyre 
kevesebb székülést kell 
átdolgozni, ami egyben 
jelentősen csökkenti az 
időveszteséget. ugyan­

akkor többtermeléssel 
is jár. így is fogott 
munkához. Az üzem­
ben ekkor már kemé­
nyen folyt a harc az 
1952. évi terv teljesíté­
séért. Berta elvtárs esz 
a harcot úgy segítette, 
hogy 580 szákülést ké­
szített cl 300 helyett, s 
megközelítette a 200 
százalékot. Jelenleg 
már napi 000 székiilés- 
nél tart. Ez a magas 
teljesítmény egyben ki­
váló minőséggel is pá­
rosul. Az utóbbi két 
esztendő alatt ugyanis 
még nem fordult elő 
olyan, hogy Benia elv­
társ a MEO-tól akar 
egy munkadarabot is 
visszakapott volna. A 
minőségre gondosan 
ügyei• Olvasta Gerő elv- 
lárs november 29-i be­
számolóját, hogy a ma- 
gyár ipar termékeinek 
külföldön hírnevet kell 
szerezni. Ehhez lórija 
magát. Tudja, hogy a 
Bútorgyár készítményei 
a nyugati országokba 
is eljutnak, s ezeknek 
a gyártmányoknak szo­
cialista iparunk szünte­
len fejlődéséről, a ma­
gyar munkás nagy 
szakértelméről kell ta­
núbizonyságot tenni. 
Mint párttag s egyben 
népnevelő, dolgozó tár­
sai figyelmét is felhív­
ja erre. Nemrég pél­

dául a hajlitás kérdése 
került szóba, hogy sok 
a repedt fa. Berta elv­
társ rögtön felvetette, 
hogy alaposabbá kell 
tenni a gőzölést, mert 
nem közömbös az, hogy 
a gyárból milyen minő­
ségű székek kerülnek 
ki egyrészt külföldre, 
másrészt a dolgozók la­
kásaiba.

Sok apró, de jelentős 
megfigyelés, begyako­
rolt fogás. helyes mun- 
kaidőkiha'sználás, ez si­
kerénél,; az alapja. És 
még egy: a gépét, na­
gyon szereli. Minden 
műszakkezdés előtt 10— 
15 perccel már a mű­
helyben van, átvizsgálja 
a masinát, megolajoz­
za az alkatrészeket• — 
A gépet is, mint a gyer­
meket, úgy kell szeret­
ni — mondja. — A he­
lyes és figyelmes kar­
bantartás nagyban meg­
könnyíti az ember mun­
kájúi kitárja a maga­
sabb ’ termelés elérésé­
hez vezető utal.

Berta elviárs mini 
kommunisi'a, így áll 
helyt a jelenben a min­
dennél 'fényesebb jövő­
ért. Egy ő azok közül, 
akik új harcunk szün­
telen növekvő hadsere­
géi alkotják, a boldog 
'szocialista Magyaror­
szág felépítéséért! ^

Sztálin elvtárs
megjelent a lengyel művészek 

moszkvai hangversenyén
A Lengyel Népköztársaság művé­

szei január 12-én- a moszkvai Nagy 
Színházban nagy hangversenyt ad­
tak. A hangversenyen közremű­
ködtek a póznán! ,-Moniusizko” ál­
lami opera magánénekesei, az ope­
raház zene-, ének- és ba.e#kara, 
valamint a >,Mazowsze” lengyel 
átírni ének- és táncegyüttes- 

A hangverseny nagy sikert ara­
tott- A közönség melegen ünne­
pelte a -cngyel művészeket- Külö­
nösen nagy sikert arattak a 
hangversenyen: Domcnecki és K!e. 
nowski énekesek,, Fo'tyin és Ka- 
wlecka énekesnők, Halina Czcrny- 
Stefanska zongorám "tvésznő és 
Wilkomirska heged íimővésznő. — 
Magasfokú művészetről tett tanú­

ságot a poznani -.Moniuszko" álla­
mi opera zenekara, Bierdiajew ze­
neigazgató vezény.úsével,

Megérdemelt sikert aratott a 
,,Mazowsze” lengyel állami én ek­
és táncegyüttes.

A hangversenyen megjelent az 
SzKP Központi Bizottsága elnök­
ségének, valamint a Szovjetunió 
kormányának több tagja: J. V- 
Sztálin, V- M- Molotov, C. M. Ma­
lenkov, L P- Berija, K. J. Vorosi- 
Iov- N. Sz- Hruscsov és mások.

A Szovjetunió kormánya köszö­
netét fejezte iki a hangversenyen 
szereplő művészeknek és elhatá­
rozta, hogy kétszázezer rubel pré­
miummal jutalmazza őket.

Követeljük a Rosenberg-házaspár 
szabadonbocsáj tását

Január 13-án a Ruhagyár kész. 
áru dolgozói sajtó félórán mélysé­
ges felháborodással- egyhangúan 
tiltakoztak a Rosenberg házaspár 
haíálraitélése miatt- Az amerikai 
hóhérok ismét gaztettet akarnak 
elkövetni — békeharcosokat akar­
nak megyilkoIni- Mi, magyar mun­

kások felemeljük tiltakozó sza­
vunkat, követeljük szabadon bo- 
isájtásukait és azt üzenjük nekik, 
hogy azért a sok ártatlanul éjiéit 
békeharcosért felelniük kell a 
népek ítélőszéke előtt- 

A Ruhagyár készáru do'gozoi 
nevében: bántha Katalin.

Félegyházi László és Dienes János
Debreceni képzőművészek sikerei

Sok szép sikert, sok nagyszerű eredményt érnek el Debrecen 
képzőművészei. Közöltük is az -egyik legsikeresebben szereplő 
festőművész, Félegyházi László. Képei az elmúlt két évben sze­
repeltek a budapesti országos kiállításon és részt vettek a 
Moszkvában, Varsóban és Bukarestben rendezett reprezentatív 
magyar kiállításokon is, legutóbb pedig — 1952 őszén — a Ber­
linben rendezett képzőművészeti kiállításon. Félegyházinak itt 
kiállított képével sokat foglalkoztak a Német Demokratikus Köz­
társaság lapjai. Az egyik bírálat vezető helyen foglalkozik a mű­
vész ,,Vagongyári tüzikovács’1 című festményével és a képet re­
produkcióban is közli. A cikk többek között ezeket írja:

,,Ez a vidám és öntudatos mosoly, amely a festményen áb­
rázolt fiatal munkás arcán látható, a munkával szembeni új 
beállítottságot olyan jól mutatja, hogy alig szorul magyarázatra. 
Vájjon véletlen ez?! Nem! Ennék a derűnek erős, komoly oka 
van. Mert nehezen és komolyan kellett érte küzdeni- A fest­
mény egy magyar vagongyári (debreceni) fiatal munkást ábrá­
zol munka közben- De lehetne ez ami fiatal munkásaink egyiké­
nek képe is. Ezen a képen az új Magyarország dolgozóinak 
közösségi szellemét ismerjük meg. Ez az, amit ez a kép és a ki­
állítás oly különösen tudatosít. — A képzőművészek Magyaror­
szágon intenziven érdeklődnek a munka hősei iránt, A szocia­
lizmus felépítésének gondolata irányítja tevékenységüket. E* 
tükröződik változatosan azokban a művekben, melyek ezen a 
szép és gazdag kiállításon az új Magyarországról tanúskodnak 
és ilyen kiváló mű Félegyházi László leközölt képe is. A mű­
vész a Munkácsi-díj kitüntetettje. A kiállítás a legutóbbi 150 
év magyar képzőművészeinek legjellemzőbb darabjait mutatja 
he.”

Félegyházi László egyik legújabb alkotásával jelenleg is sze­
repei a ÍI1. Magyar Képzőművésze.! Kiállításon. Ez alkalommal 
azonban már egy újabb debreceni képzőművész képével is talál­
kozhatunk itt. A debreceni szemlélő gyorsan felismeri, már az 
itthoni, megyei tárlaton is nagy népszerűségnek örvendett: Die­
nes János „Partizán“ című kompozícióját.

Az országos kiállt:ásón 160 olajfestmény szerepel, ezeket 
2000 beküldött mű közül választották ki. Nagy kitüntetés, nagy 
megtisztel etés szerepelni a kiállításon nemcsak a két művész, 
hanem Debrecen egész képzőművészeti élete számára, melyei ők 
reprezentálnak ezen a kiállításon.

Afrikában történt
A Csehszlovák filmhét keretében 

új csehszlovák filmet tűz műsorá­
ra 17-én a Béke, majd 18-án a Me­
teor filmszínház- Ez a film, mely­
nek a címe „Afrikában történt”- 
Afrika ismeretien vidékeire, trópusi 
tájaira vezeti el a nézőt.

Feikuta ni Afrikának még isme­
retlen területeit, megismerni a 
ben-szülöttek életút bebizonyítani 
hogy a néger egyenrangú a fehér 
emberrel — ez a vágy hajtotta

F.mil Holubot ~ a XIX. szazad 
második fejében élő hires cseh 

i tudóst. Az ő életét, munkásságát 
dolgozza fel az Afrikában történt 
című film-

A Víg-filmszínház január lö étől 
I Verdi híres operájából készült 
olasz filmet, a „RigoMto”-t vetíti. 
A Víg-filmszínház előadásai előtt, 
valamint a Béke-moziban 17-én, a 

i Meteorban pedig 18-án és 21-én 
színvonalas artis'laműsor is les/-

- A Csokonai Színház gördülő-operája Miskolcon
Hétfőn este mutatta be a Cső- Miskolc dolgozói- Az előadásról 

hónai Színház és a MÁV Bihar- 1 a Magyar Rádió hangfelvételt 
monikusok Gördülő Operája készített, amelyből a Kossutn- 

borbély című adón hallunk részleteket szom-liossini: Sevillai ------- „
vígoperáját Miskolcon, a Déry 
né színházban. A színház nézo-

ba.on este 8 óra 10 perckor a 
. Láttuk. hallottuk, olvastuk“

terét zsúfolásig megtöltő.lék I műsorszám keretében
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Az elmúlj, péuleken.nagy ■ izga­
lom volt a faluban- -Zsúfolásig 
megföHötie a mozdioiviséget a 
tszcs tagsága és a kivíitóijó. doigo 
zó parasztok, hogy meghallgassák 

>1 Hajadás tszcs elmúlt évi mmik ,1
.fáról a . beszámolót;' .megtudják 
mennyi jut cgy-cgy munkaegység- 
re. Aki, becsületesen . • egész évben 
jót dolgozott, szépen is keresett. 
K* Tóth. István mindössze 5 hónap­
ja, hogy a csoportban dolgozik. Ez 
alatt az idő alatt fáradságot nem 
ismerve, szorgalmasan dolgozott. 
Az eredménye, hogy 1500 forintot 
kéréséit, ezenkívül kapott 5 mázsa 
árpát, 150 kiló rizst, 20 mázsa 
kukoricát és 50 kiló cukrot. Ha­
sonlóim k. resett Szilágyi György 
is- Akik jól dolgoztak, jó! keres­
tek. De akik lógtak, nem jelentek 
meg rendszeresen a munkában, 
azoz most a zárszámadáskor na­
gyot néztek- Cs- Nagy Dezső, Cs, 
Kovács Imréné és még egy páran 
nem dolgoztak rendszeresen, en­
nek lett aztán az eredménye- hogy 
a zárszámadáskor kevesebbet is 
kaptak, mint a becsületesen doigo 
zó tagok.

Az elmúlt évben nem alkalmazta 
a csoport úgy a fejlett agroiecli- 
nlkai módszereket, mint ahogy azt 
a tagok az oktatásban tanulták. 
Ebben az évben azonban széles kői­
ben valósítják meg a fejlett„agro­
technikai módszerek alkalmazását, 
hogy az elkövetkező zárszámadás­
kor még több jusson minden egyes 
tagnak még nagyobb legyen a .szö­
vetkezeti vagyon növekedése.

Fodor Gyula, C.-ökrnő.

Sz élenjárd módszerek 
bevezetésének keszöniielem 

jó eredményeiméi
Két éie kerültem a konyái gaz­

daságba, mint fejőgulyás- Abban 
az időben bizony igen gyenge vo-lt 
a fejési átlag, 5-5 liter, ‘az álatok 
ei. voltak hanyagolva, elődöm nem 
sokait törődött velük. Mihelyt meg-

I kezdtem a műinkánia-t, bevezettem 
, az egyedi takarmányozást, az ab­
rakot meíaszos vízbe ázíajl/tam, 
egyszóval ^ rendszereztem munká­
mat, Egyidőben etettem, iláttáim 
és fejtem. Az eredménye hamar 
meg is mutatkozott, mert 1951 vé­
gére a tejhozam már literekkel 
emelkedett. Ezzel az eredménnyé 
azonban nem elégedtem meg- Be 
vezettem a háromszori fejest és a 
szovjet küldöttek látogatása után 
a tőgymasszdst js megvalósító'tlfam 
A takarmányt legalább 24 órával 
az etetés cjőtt előkészítem, tisztán 
tartom az istállót, hogy az állatok 
nyugodtan, pihenhessenek. így si- 
keriilt elérnem- hogy az elmúlt"év 
"égén 13.3 liter volt a fejési útra* 
g°m. s megkaptam a „Hortobágyi 
tröszt legjobb fejőgulyása” cin,el 
és 200 forint prémiumban rcsze- 
sfifteni- Rövidesen bevezetem a 
négyszeri fejési 'is és a,rra törek- 
szem, hogy a legrövidebb időn be­
in! egriem a 35 literes 'fejési áfa- 
got.

Guba János fejőgulyJs 
Kónya.

Jiilatalan részesüllek a potsaj 
Sépállontás leg* íalgtzéi

Az elmúlt esztendőben gépdl'o- 
masunkon nem egy dolgozó igen 
szép eredményt éri d úgy a :crv 
teljesítésben, mint a minőségi mun­
kában- Ezeket a dolgozókat nz el- 
mu$t. napokban- meg ;s jutalmazta 
a gépállomás " vezetősége- Gábor 
Imre tii-vlars, aki mindig élenjárt a 
munkában, 14 napi üdülésre merít 
cl országunk legszebb helyére; Ju- 

.telmat kapott még. több dolgozó 
is. Szatmári Sándor és Alakár -Jó. 
zset e-vtárs cgy-egy pár új cipőt 
kap vak, Cscke Sándor» Gerhárt 
mre, Lozsányi Pál .pedig- meleg 

pulóvereket. A jutajomkioszrás 
útan a gépállomás dolgozói meg- 
íog-adták, hogy a gépjavításba,i- a 
iayaszi thUnká,libán még jobb ered­
ményeket érnek el, harcolnak azért 
hogy minél több gabona, kukorica 
teremjen minden hold földön.

Kalmár József, Poosaj

PÁRTHÍREK
A Párfokfafás Háza hírei

Jlfrt délután 6 őreikor ,.Az if 
jóság szocialista nevetéséről'' címmci 
előadás lesz a D.TSz bizottságok mim 
-ratársal, prop, szeminárium vezetői 
msz alapszervi titkárok pedagógu 
®°k részére. Tartja: Zsirog Lajos elv-

20-án délután 6 órakor Sztálin elv. 
1 .. :'A. szocializmus közgazdasági
problémai a Szovjetunióban" című 
müve a marxista-leninista elmélet ki 
magasló .alkotása címmel előadás lesz 
a part és tömegszérvezeti Vezetők, 
part és DISZ propagandisták, pártls. 
kólát előadók, politikai osztályok műn 
í^arsat részére. Tartja: a kőznomi 
Előadói Iroda tagja

A D. Lokomotív is rcsztvesz 
a labdarugó Vasutas Kupa mérkőzésein
Snkét — f nvnrnei

hírek

idJÁm^l? , ,IDÖJARAS.. I-elhősebb 
idő, többfelé havazás. Mérsékel» szél. A hőm™' 
1-t -változik A várható napi kö- 
-.-r.iomérsélclet január 15-én. csütör 
:tőkön 4 tok alatt lesz.
,.A, VÁROSI TAMAcs munkaerőgaz-
i« o®d,8rl CS?<J0«J» felhívja a válla 
latok, hlvata.ok, köz illetek vezetőit és 
munkakönyvkczelőtnek figyelmét 

reggel fél 0 órakor 
tartandó munkaerCgazdálkodást ért=- 
kezleten a Városi Tanács I. cm ,14 
^szobájában feltótientu jelenjének

terjedő idő-
Trir-, ! tanácshazan dr Ladányi 
tart megye tanácstag fogadóórái

MAGYAR írók Szövetsége Debre- 
cem Csoportja ma este fél o órakor 
f*'^«ta105 helyiségében (Vöröshadsereg 
,L “8/G- Gambrinus átjáró) Révai Jó 
zsef Irodalmunk egyes kérdéseiről 1 
emui tanulmányáról vitát rendez 

A KONZERVATÖHIUM bérletsoro 
zatában ma este lesz cir Hankis 'Já­
nos szabadegyetemi előadása. „A hét, 
koznapok az operában" címmé’;

Tizenkét — fővárosi és vidéki 
vasutas labdarúgó csapat részvételé­
vel február elején kezdődnek a Vas. 
utas Kupa küzdelmei, a kupaküzde 
lemre benevezett, a D. Lokomotív csali 
pata is. A debreceniek a mérkőzése, 
ken már uj összeállítású csapatukkal 
veszik fel a küzdelmet. A nápokban 
a D. Lokomotív megkezdi a torna- 
torrm edzéseket Szilárd Elek edző 
irányításával.

A Vasutas Kupára benevezett csa- 
patokat két.két hatos csoportba osz- 
tottak s az együttesek csoportokon 
belül körmérkőzés formájában döntik

el^az első helyet. A osoportgyőztes,n- 
március elején játszók lo a döntőt' í 
csoportbeosztás a következő:

A-csoport: Bp. Lokomotív, n. tol. „ 
motlv, Miskolci Lokomotív iia:v,„, 
Lokomotív, Szegedi Lokomotív Szn ' 
noki Lokomotív.

B-csoport: Kőbányai LokomoV- 
Gyón Lokomotív, Ceglédi Lokomolí- 
•székesfehérvári Lokomotív. Kon«.- 
Lokomotív, Nyíregyházi Lokomotív."

A mérkőzésekre — amelyek a ,óié­
ban .is szerepelnek majd — Budapé,. 
len és vidéken kerül sor.

KÍNÁBAN NAGV AZ ÉRDEKLŐDÉS 
A TÉLI SPORTOK JÜANT

A kínai dolgozóíz körében centre 
na a sport iránti érdeklődés mea 
mutatkozik ez a téli sportpályák 
gyarapodásában éppen úgy mint a fő 
: sportban való tömeges részvétei­

ben AZ északkelet-kínai liarbtnban 
jagstadwnt építettek, itt rendezi! 
ma,d mer, a. nemzeti bajnokságokat 
Lyyancsak jégstadion épült "ívtuk 
(lenben, Mancholuiban s a kisebb 
helyeken, Így többek közét Tu 
montanban és IJajlúrban is pa- 
kingben négy nagy korcsolyaparkot 
nyitnak mag a közeljövőben A tél 
kezdete óta Északkelet.-, Észak es 
Bszaknyugat_Kínában szintén több 
■jégpályát adtak át a dolgozóknak. — 
Ezeken a. helyeken a felszabadulás 
előtt a dolgozó nép nagy többsége 
nem is ismerte ezt a sportot.

ÖKÖLVÍVÓ MÉRKŐZÉS 
DEBRECENBEN

Vasárnap délután 4 órakor a Köz. 
ponti Kultúrotinon nagytermében a

í?/.®*“8 ökölvívó csapata barátság, 
mérkőzést vív a "r„K7,r; »** “ Nyíregyházi Dó'zíz 
együttesével. Ez lesz az év 
ökölvívó mérkőzése Debrecenben 
A VAROST FÉRFI KOSARLABO •

bajnokság állasa
L Nkállói Kinizsi 4 4___
2. D. Lokomotív II 3 2 — 1
3. D Haladás III. 3 1 _ •>
4. D. Haladás II 3 1 —
5. D, Postás / 3------ 3

Hajdú.'Bihar meg ve ezévi 
megyei ifjúsági kötöttfogásúbajnokságát -----------

notfvLokomotív sportcsarnokában""—**Dc' 
reeen város.ezévi sakkesapalbajnok" 
s-iga vasárnap kezdődik. Huszonhárom 
esapat három osztályban küzd maid , 

■bajnokságért. -- Milánóban Olaszom 
sag jégkorong A-válcgatottja l:o 
aranyban győzött Svájc 3. válogatok 
ja e;ien. A visszavágót St Motitzban 
!':'~ro nyerték az olaszuk. — A jj.

nb 2T.6s labclarúgócsapa D üdülésre Hévízre uiazo't.

Anyaköny vi hírek
SZÍH.etjSseK: Kiss Sándor gépko- 

csiieze'o, Csokonai u. S3, fiú Sándor, 
Tó.R Imre munkavezető, Kígyó ti. 37 
fai Sándor Karmazsin Balázs áll. 
vécl alk, Blalin Lujza 11. 0. jeánv: ;iu_ 
kanna, Rozsár Ferenc gk vezető, tő 
,ím u ,J/a- liú Ferenc. Tyukodi 

}?Vla renao1'. Debrecen, Berta u m fiú: Zoltán. u-
'IAzassÁg: Faragó István íőállal- 

tcnjészld Debrecen, Bejlegelő 2-U. és 
u '(,? 1 ona ll!l- tanítónő Huszár Gál

HALÁLOZÁSOK: Szabó Imre föl dm 
Péterfia dtilo, özv. Tóth Lajosné sz 
Herrenberger Jozefina htb. Nagy 
erdő 4. Várteréz Imre Virág v 
I alaki János kocsis Urrétja u 12

19

í beponás elősegítésére 
melicsaláéoital telepítenek az állami gazdaságokban

.MóJiészeftol p.riflif/ o «iAkÁf.».su .1,. . . *.Méhészettel eddig a méhészek 
a gazdaságok a mézlermclés 

szempontjából foglalkoztak \ 
szovjc: tapasztalatok azonban 
kimagaslón;, bizonyítják, hogy a 
jpehek a mézhnsznou felül inj- 
ijen eredményes beporzást is 
végeznék. A növénytcrmcsztés- 
ot-n a.mrhek termésfokozó hatá­
sa különösen a takarmánynövé­
nyeknél mutatkozott: a lucerna 
a baltacím, a vöröshere a nap­
raforgó terméshozama ’ 50 too 
sdf 2W százalékkal is emeike-'

, c'e onió]]cft kimagasló líyí'i- 
moxstermesztési eredmények^ is 
szüléitek. Az eredmények nálunk 
is hasonlóak. 1952-hen 13 gyű. 
moles tér ni elő állami gazdasán- 
ban voltak méhcsaládok, ezek °a 
gazdaságok az aszályos esztendő

h!uCnf w jiS ki,magas.ló credménye- 
1 6r|ck el:, gyűmöles 1 erme'sz- 

14C/—150 :esi tervüket 110-150 százalékra
ín ivS1lCt ak' •A "alaszentgróti ál- 
a- ', 8azdasag gyümölcstermelői 
o2-hen m százalékra tcljesí 

Altok termelési terviike'.
Az eredmények alapján éjiben 

h „ ”, :,llami gazdaságbanJ. fcf"fk cl in éheket. Minden 
Tta / f'S|en"ü,° gazdaság hol- li.inkcnt egy méhcsaládot kan V 
növénytermelő gazdaságokban is 
le e-snenek méhészeteket a ké- 
t.ihbi idők iolyamán. A méhcsa­
ládom szállítását március végén 
kezdik meg. Ez| megelőzően a 
gazdaságok méhészei három 
egyhetes. szaktanfolyamon vesz­
nek részt. ‘ - ■ :

1’$* 
«4

Színházi műsor
p,vL Trko.v: Luxemburg grófja 
Be, leiszünet. Pénteken 7-kor FákS
LuxonEhkel"béli-et' Szombaton 7 kor' 
Luxemburg grófja. Blaha bérlet Va'

Ä«a„tr:

Rádióműsor
CSÜTÖRTÖK 

o KOSSUTH-RAD10. 6: Falurádió.
kh 7üi-;Sxab1í Nép mat vezércikke, 
nlL!;4 -' K?ptár- »’ÁS: Miről írnak az 

j,\r‘ÍP°ir' 7,55: Műsorismertetés, 
1-. Hírek, Hangos Újság. 12-30: Hernád 
vize — szatmári dalok. 13:' A réoek
vtaáíhtata' ° “kéé«. w: Időjárás; és 
vizaUusje.fntés, 14.1$: A Rádió over
ls í'T/f tSO?\ UM: Han8lemazel<; 
15.30. Zenes irodalmi műsor. 16: Knle
Lr-r eLa nap' le>: A Szoeiáldemo- 
Ki«.ta Párt parasztpoUtikája a dualiz
zol f,V.elbe'!' \SJS: VWám bánomé 

külpolitikát kérdésekre vá." 
Jászolunk, 17.35: .Tó munkáért szép
rMk4nU í°: A hadsereg híració- ,liUo- Német hírek, 19: Hangos 
%ff,«r”:,Hirek' 20'10' Varázsfüvük.
--30: Hírek. Sport. 25.55: Szórakozta­
tó zene. 24: Hírek.

PETŐFI RÁDIÓ. 6: Szórakoztató 
zene, közben 8.30: Színházak és mo- 
zik műsora. 6.45: jó reggelt, gyere 
kik, 7: Hanglemezek 7 35: Szórakoz- 
taio muzsika, 8.30: A xix. kongresz- 
sa s zásaala alatt, n.40: Hanglemezek 
W-1. Vadállatokból háziállatok, 9.10 ,\ 
Békestaiiiosi Zenei Gimnázium ének­
karának műsora, 10: Hírek in )0: 
Szín: fán kus zene, io.en: Solti Antal "es 
Evnekara játszik.

Elltól
»«#

s SSS::;/;.
•v.v'.v^íx "j;: - - * 

' ■w

W mcT " SÍSp0rt ís- MiWok hódolnak
siugrósánc és 12H ™c9teremiétíck « lehetőségeket: «*
vöt, n Szovjetunió síbajnokát 'mutatja. ed~ós kőiben'10*"1”" Fliat<-

liexigyelország több szenet termel, mint Belgium 
raneiaország és Olaszország egvütlvéw

•t icngvcl bánvnimir 10V)-h-,„ - ,nyaipar 1952-ben 
mnyj. szenet térzenét.

A Lcngvel
V. V.U.K

A lengyel bányai 
két és félszer ann 
múlt, mint l!)37-bcn 
Népköztársaság ma már több 
szenet termel, mint Belgium, 
r raneiaország és úlaszorszá* 
cgyuitvévc-

A népi kormány nagy gondot 
loi-dit a bányászok éle köriiimé- 
nveinck szüntelen ja vitására. A 
hajéves terv első három cszíen- 
dejéberi. 1950-től 1952-ig 32.000 
J'j; lakost kaptak a szé ics.uák
ilO<Ci#

. A bányáiizemekhen 74 rendMő-

injézet és sok egészség#, 
tanácsadó működik. A nur; 
lien 40-000 bán vész gyermek 
szcsült üdiiltpésben-"

N £ i1 L A P
A«» Dolgozók Párna Hűidé. 
Wha,megye, Pán bizottságénak :u„;u 

Felelős szerkesztő: 
kapusi epzsebet

felelős KIno.
Hah ezt GYULA 
Szerkesztőség:

Dcbiecen. Baicsy-Zsilipszkv u S 
Telefon; n 54 es' \h 40

Aif-rttrii tix:>,t>ri-i teleulielv

Mozik műsora
AugusztusiBÉKE: 4. 6, 8 órakor: 

vasárnap. Olasz film.
oJrofMm 6 J-?faImr: Woletto. Olasz
lét'e^felái- I“0"te artis1a műsor 3-j lii-
e.ropfIm?TÍ-: 3.' S’ 7 érakor: Az én 
egyetemi éveim. Maxim Gorkij élvlé. 
hói, magyarul beszél.

HntADO: d. e. fél 11 órától folyt.
d isz J' « úrakor: Szovjet bálna va. 
.cldszat Színes szovjet film.

Hatán:m pár,szervezet-'
Népnevelő n: Repülőtér este: Cir- 

MeseÓrezágdJan' d' Ul lfj°sáSt előadás:

Ä Wk.SZa!,a<,SáSrtel#P:

EGY nagyobb lakószobát 
főzési lehetőséggel keresek 
Cím: Vöröshadsereg útja
hód a* 16pcs6ház> Ügyvéd

Kei NY VÉLNI ír.egtani.. 
tóm, hiányát kivizsgálom 
Orosz, Ságvárl ti. 4.' 1.

KÉT drb jó lovat amely 
hibátlan 4-(l éves ' korig 
vásárol az ebes! tanács A 
lovat bemutatni nz ebesi 
tanácsházán lehet r. hó 
15-én déli 12 órától l.'S.ta.

FIATAL kövér mangali­
ca eladó Beloiannisz 
(Werbőczy) u, s 

KÉT farkaskutya kölyök 
eladó. Érdeklődni' WotafC 
ka_telepi sorompónál.

.VENNÉK 125-ös motor- 
kerékpárt, Honvéd u 52 

albérleti szobát " five 
set keres Király Hona", 
Pásti u. i.

BELVÁROSI szoba,
konyha, sptizos lakásun 
hat elcserélnénk egyszo­
básért. Érdeklődni Gön- 
KVölegeliátó telep, Szabó 
Kálmán utca 15,

Stingi 
megpízásboí 

5. Kereszt.

KöitPANcSLÓS 
í 'vi.i zongora m 
eladó. Kígyó u 
épület.

Dt.usöR 11 házas, 13- 
v - ■ és Bniaton u. 44 üres
telkek eladók.
. munkaKÖNYVV.1EL ven

ticikcző . kőműves szak- 
nuv.ik.isokat keresünk azon 

belépésre Budapestre. 
Ecudazásl költséget meg. 
teii!,Ulk, Fizetés 1000 -121)0 
totini körül van, jó leije, 
sild", esetén több i's tehet" 
•-'ó. felszerelt muhkásszál-

' A<t szórakozást bizto. 
látunk minden egyes belépő 
dolgozónak. Havonta egy- 
szc". i hazautazást a válla 
>at megfizeti. ezenkívül 
kedvezményes vasúti je 
gyet biztosít. Budapest íiz^ 
leteti építjük, így dolgo­
zóinknak nagyrészben bel­
ső előnyös munkát tudunk 
biztosítani Várunk min. 
den becsületes dolgozót. 
Üzletcpítést és Berendező 
’/általát Budapest.,) IX. Má- 
nassy, u. 4—6. sz. AH

. , A 24 '3. Epiltetipari vallj».
I jat felvesz debreceni mun. 
ka helyre építőipari szak.
cs segédmunkásokat. Je­
lentkezni lehet hétköznap 
-' • -'.‘öl déjután 5 óráig 
Varga u, 1. sz alatt. AH

50 éven felü l nőket 05 
évin felüli férfiakat se 
godmunkásnak felveszünk 
helybeli munkára, akik 
még állami vállaláiná' 
nem dolgoztak. Kedvező" 
kereseti lehetőség, szövet­
kezeti teljesítmény bére­
zéssel. Épületjavító KTSz. 
Pásti it. 2.

A' TAKTAHARKANYI 
Állami Gazdaság karos 
azonnali belépésre lehető 
tag .10 gyakorlattal

Tisz::

BERCSÉNYI lg 51,
mú beköltözhető ház
pladó. Gáz bevezetve 

BÚTOROZOTT f 
férfi részére kiadó, 
chenyi u. 74. Dehne.

EGY új sezion cs 
dívány olcsón eladó, 
csirt a u 13.

ELCSERÉLNÉM 
Híreden, főutcán, állomás 
l\oz közel lévő házamat, 
Jókaiban egy szoba. kőin. 
ha, éléskamra, mellékbe, 
lyiségekkol együtt 
négyszögöl körül, 
cen belterületén 
hasonlóért, cím: Varga -i<> 
zsef Tiszafüred, Baross.út

BUNDABBLÉSr.S női ka. 
bát, szövetni',ák. ' "

Dcbvc.
ehhez

,, ti, -vvv, ren-
clelkezo ÍOfskolát vagy gaz 
cKrisapi szakiskolát "végzett ‘ u$.ír’ KOVCtr> f‘ák. 
állattenyésztési és növénv. könyvszekrény eladó 
termelési szakembert. Je- u- 2' lr- L 
lentkezni lehet írásban
'agy személyesen, önéiért 
rajz csatolásával a Takta 
havzanyi Állami Gazda

Jajhalom központiá- 
ban. ' Ah

VÁ­

JÓ aszta! tűzhely , 
.... ruhásszekrény cárié
a- lés u 43.

FELVESZÜNK 
zott fűtőt, férfi 
munkást. AU

x- évi

204:149 s
149:127 4 A
100:129 • »gyre
2 92:2m jobban
61: 90 Mindé

X éves t
biVkoj-.ó legjob
egyén i rűszto!
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Ez. ez 
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